NOME: DATA:

MF6 - Exercicio de NUmeros decimais

QUESTAO 1 DE5

(Saresp) Assinale a alternativa que mostra um nimero compreendido entre 2,31 e 2,32.
a) 2,305

b) 2,205

c) 2,315

d) 2,309

QUESTAO 2 DE 5
Em 2,4175 quanto vale o algarismo 7?
a) 70
7
b) —
10
7
c)—
100
7
d)—
1000
QUESTAO 3 DE 5
Considerando as fracoes abaixo, qual delas pode ser convertida numa dizima periddica?

QUESTAO 4 DE 5

(Saresp) Em uma corrida de 100 metros entre dois amigos, um deles percorreu a
distancia em 22,5 segundos, e o outro em 22,34 segundos. O vencedor da corrida
chegou a frente do outro em:

a) 0,16 segundo.

b) 0,46 segundo.

c) 0,71 segundo.

d) 0,84 segundo.

QUESTAO 5 DE 5

Somando-se trés inteiros e vinte e sete centésimos com dois inteiros e duzentos e
oitenta e um milésimos, obtém-se:

a) 5,551

b) 5,451
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c) 5,308
d) 5,450
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GABARITO

Questdo 1

Questdo 2

Questdo 3

Questdo 4

Questdo 5

C

D

C

D

A
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